



### ఓవర్లాట్ చాంపియన్ కరీంనగర్

● 9వ ట్రైబిల్ కోట్ నయా లెక్కలు  
కొత్తపల్లి : రాష్ట్ర స్థాయి 10వ యోగసన స్పోర్ట్స్ చాంపియన్షిప్ లో కరీంనగర్ జిల్లా ఓవర్లాట్ చాంపియన్ గా నిలిచింది. 8 ఏండ్ల నుంచి 45 ఏండ్ల విభాగాల్లో క్రీడాకారులు అత్యుత్తమ ప్రదర్శన కనబరచడంతో... రికార్డు స్థాయిలో 9వసారి ట్రైబిల్ కోట్ చేజిక్కించుకుంది. రెండు రోజుల పాటు కరీంనగర్ లో జరిగిన ఈ పోటీల్లో కరీంనగర్ జట్టు (34 పాయింట్లు) మొదటి స్థానంలో నిలచగా.. రంగారెడ్డి జిల్లా (22 పాయింట్లు) రెండో, మహబూబ్ నగర్ జిల్లా (18 పాయింట్లు) మూడో స్థానం దక్కించుకున్నాయి. రాష్ట్ర యోగా సంఘం ఛైర్మన్

### రవితేజ 6/13 హైదరాబాద్ ఆరోంధర అద్భుత ప్రదర్శన

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: సయ్యద్ ముస్తాక్ అలీ టీ20 టోర్నీలో హైదరాబాద్ వరుస విజయాల జోరు కొనసాగుతున్నది. గురువారం చత్తీస్ గఢ్ లో జరిగిన మ్యాచ్ లో హైదరాబాద్ 6 వికెట్ల తేడాతో ఘన విజయం సాధించింది. టీమీయం పేసర్ రవితేజ (6/13) ధాటికి చత్తీస్ గఢ్ 19.1 ఓవర్లలో 97 పరుగులకు కుప్పకూలింది. శశాంక సింగ్ (51) అర్ధసెంచరీ మినహా అందరూ

### ఆస్ట్రేలియా X పాకిస్థాన్

బెంగళూరు: మూడు మ్యాచ్ లో ఒకే ఒక్క విజయం సాధించిన ఆస్ట్రేలియా.. టీమ్ ఇండీయా చేతిలో చావుబెట్టు తిన్న పాకిస్థాన్ తో ఆమీకుమీకి సిద్ధమైంది. ప్రపంచంలో మరో జట్టుకు సాధ్యం కాని రీతిలో ఐదుసార్లు జగ ప్రతీకగా నిలిచిన ఆసీస్.. ఈ సారి స్థాయికి తగ్గ ప్రదర్శన కనబరచలేక ఇబ్బంది పడుతున్నది. టోపి పోరులో భారత్ చేతిలో ఓడిన కంగా రూలు ఆ తర్వాత దక్షిణాఫ్రికా చేతిలో పరాజయం ఎదుర్కొన్నారు. రెండు ఓటమిల నుంచి కోలుకోని తీలంకపై విజయంతో సత్తా చాటిన ఆసీస్ అదే జోరు కొనసాగించాలని చూస్తుంది.. రోహిత్ శేన్ తో మ్యాచ్ లో ఎదు

### నేడు హెచ్ సీపి ఎన్నికలు

● బరిలో నాలుగు ప్యానెల్స్  
● జగన్ మోహన్ రావుకు మొగ్గు  
హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ (హెచ్ సీపి) ఎన్నికలకు వేళమైంది. శుక్రవారం ఉమ్మడి రాజీవ్ గాంధీ అంతర్జాతీయ స్టేడియం వేదికగా హెచ్ సీపి ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయి. ఉదయం 10 గంటల నుంచి ఉద్యానం 3 వరకు పోలింగ్ జరగనుండగా, సాయంత్రం 6 గంటలలోపు ఫలితాలు వెలువడే అవకాశముంది. చూడే బీట్ ఎలక్షన్ కమిషనర్ పిఎన్ సంపత్ చర్యవేక్షణలో జరుగుతున్న ఎన్నికలకు అధికారులు, ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. మొత్తం 178 మంది ఓటర్లు అద్యక్ష, ఉపాద్యక్ష, కార్యదర్శి, సంయుక్త కార్యదర్శి, కో-ఆడికేటర్, కౌన్సిలర్ మొత్తం నాలుగు ప్యానెల్స్ లో ఎన్నికల బరిలో ఉన్నారు. అయితే ప్రభుత్వ మద్దతుతో అద్యక్ష పదవీకి పోటీకి దిగిన అర్జున్ పల్లి జగన్ మోహన్ రావుకు మొగ్గు ఎక్కువగా కనిపిస్తున్నది. ప్రస్తుతం జాతీయ హ్యాండ్ బాల్ సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శిగా కొనసాగుతున్న జగన్.. హెచ్ సీపిలో మార్పులు తీసుకోవచ్చును గట్టి పట్టుతో ఉన్నారు. ప్రభుత్వ సహకారంతో హెచ్ సీపి అభివృద్ధికి పాటుపడుతానని ఇప్పటికే ప్రకటించారు. అద్యక్ష బరిలో జగన్ తో పాటు అమర్ నాథ్, అనీల్ కుమార్, పీఎల్ శ్రీనివాస్ తమ అద్యక్షాన్ని పరిశీలించుకున్నారు.

### తెలంగాణకు రజత పతకం

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: చత్తీస్ గఢ్ వేదికగా జరిగిన 42వ జాతీయ నటికాని యర్ బాలిబ్యాడ్మింటన్ చాంపియన్షిప్ లో తెలంగాణ రజత పతకంతో మెరిసింది. గత పదేండ్లలో తెలంగాణ జట్టు పతకం గెలుపడడం ఇదే తొలిసారి. టోర్నీ అధ్యక్షత అధ్యక్ష ప్రదర్శన కనబరిచిన రాష్ట్ర జట్టులో ఏడుగురు ఎస్సీ సంక్షేమ గురుకుల విద్యార్థులు ఉన్నారు. వీరిలో యశ్వంత, అక్షయకుమార్, ఆకాశ్, పంధర, లక్ష్మీనంద్, సుశాంత్, వివేక్ సత్తాపాటూరు.

### డిసెంబర్ 2న పీకేఎల్

ట్రో కబడ్డీ 10వ సీజన్ షెడ్యూల్ విడుదల ముంపు : మట్టిలోని మహాకావ్యం వెలికితీసిన ట్రో కబడ్డీ లీగ్ మరో సీజన్ కు సిద్ధమవుతోంది. తొమ్మిది సీజన్లుగా ప్రేక్షకులను ఆహరిస్తున్న ఈ లీగ్.. 10వ సీజన్ కౌంటౌన్ మొదలైంది. పీకేఎల్ నిర్వాహకులు గురువారం ముంబైలో ట్రో కబడ్డీ షెడ్యూల్ విడుదల చేశారు. డిసెంబర్ 2 నుంచి ఫిబ్రవరి 21 వరకు లీగ్ జరుగుతుంది.. ఆహ్లాదాబాద్ వేదికగా జరిగే ఆరంభ పోరులో తెలంగాణ జట్టు జెయింట్ల తలపడడం ఇదే తొలిసారి. టోర్నీ అధ్యక్షత అధ్యక్ష ప్రదర్శన కనబరిచిన రాష్ట్ర జట్టులో ఏడుగురు ఎస్సీ సంక్షేమ గురుకుల విద్యార్థులు ఉన్నారు. వీరిలో యశ్వంత, అక్షయకుమార్, ఆకాశ్, పంధర, లక్ష్మీనంద్, సుశాంత్, వివేక్ సత్తాపాటూరు.

# విరాట్ వందనం



భారత్ విజయాల బౌండ్రీ  
7 వికెట్లతో బంగ్లాదేశ్ చిత్తు రాణించిన రోహిత్, గిల్ మెరిసిన జడేజా, బువ్రా  
చేజింగ్ మాస్టర్ కోట్లీ వరల్డ్ కప్ లో తొలిసారి ఛేదనలో సెంచరీ చేసిన వే! అప్సవిన్ పుజె పిచ్ పై రోహిత్, గిల్ రఫ్తాడించిన సమయాన!! బౌలర్లు సమిష్టిగా కడం తోక్కి బంగ్లా పులుల పాగరు అణచిన తరుణాన!! స్వదేశంలో జరుగుతున్న వన్డే ప్రపంచకప్ లో భారత్ వరుసగా నాలుగో విజయం భారతాలో వేసుకుంది.  
చిన్న జట్టు కదా అని ఏమాత్రం ఉదాసీనతకు తావివ్వని.. రోహిత్ శేన్ సాధికారిక విజయంతో సమిష్టి బిజ్ గా మరో ముందడుగు వేసింది. జడేజా, బువ్రా, సిరాజ్ బౌలింగ్ ను ఎదుర్కొంటూ ఓ మాదిరి స్కోరు చేసిన బంగ్లా.. భారత్ స్టాద్ ముందు ఆ లక్ష్యాన్ని కాపాడుకోవడంలో విఫలమైంది. రాహుల్, జడేజా స్ట్రైకింగ్ క్యాచ్ లతో ఆకట్టుకుంటే.. బంతిని అడ్డుకోలేకపోయిన హార్దిక్ గాయంపడి మైదానం వీడాడు!

పుజె: అద్భుత బౌలింగ్ అంతకు మించిన ఫీల్డింగ్ తోడవడంతో.. ప్రత్యర్థిని తక్కువ స్కోరుతో కట్టడి చేసిన టీమ్ ఇండియా.. ఆ తర్వాత బ్యాటింగ్ లో వీరవీర హారం చేస్తూ విజయోత్సవం ఎగ రేపింది. హ్యాట్రిక్ విజయాల భారతాలో వేసుకోని పుజెతో అడుగుపెట్టిన రోహిత్ శేన్ గురువారం జరిగిన పోరులో 7 వికెట్ల తేడాతో బంగ్లాదేశ్ ను చిత్తు చేసింది. టీమ్ నాలుగు మ్యాచ్ లోనూ గెలిచిన ఆసీస్ ఇండియా.. సమిష్టి బిజ్ గా మరో ముందడుగు వేసింది. టాన్ గెలిచి మొదటి బ్యాటింగ్ కు దిగిన బంగ్లాదేశ్ సిద్ధి 50 ఓవర్లలో 8 వికెట్ల నష్టానికి 256 పరుగులు చేసింది. తఫ్తీద్ హాన్స్ (51; 5 ఫోర్లు, 3 సిక్సర్లు), లిటన్ ధాన్ (66; 7 ఫోర్లు) అర్ధశతకాలు సాధించారు. ఒక దశలో కోట్లీ సెంచరీ కట్టడం అనిపించింది. మరో ఎండ్ నుంచి రాహుల్ కూడా భారీ షాట్లు అడ్రాడుకుంటూ కోట్లీ దాటి అవకాశం రాకపోవచ్చని అంతా భావించారు. అయితే అసాధ్యార్థి సునాద్ధం చేయడం ఆనవాలుగా మలుచుకున్న కోట్లీ దాన్ని చేతల్లో చేసి చూపాడు. 36 ఓవర్లు ముగిసే సరికి భారత్ విజయనీకి 48 పరుగులు అవసరం కాగా, కోట్లీ 68 పరుగులతో నిలిచాడు. ఈ దశలో రాహుల్ 6,4 బాదగా.. ఆ తర్వాత నుంచి కోట్లీ ఎక్కువ స్కోరుకింగ్ తీసుకుంటూ భారీ షాట్లతో విరుచుకుపడ్డాడు. మహమూద్ ఓవర్లో సిక్సర్ తో 81 మరుగుల వచ్చిన కోట్లీ.. నవమ్ ఓవర్ లో 4,6 ఫోర్ల తొంపులో అడుగుపెట్టాడు. చివరలో కాస్త ఉత్సాహం వెలకొన్నా.. డీవీ మిడ్ వికెట్ మైదానా సిక్సర్ బాది సెంచరీకి పాటు మ్యాచ్ ను ముగించాడు.

వంద ముందు ఉత్సాహం  
ఒక దశలో కోట్లీ సెంచరీ కట్టడం అనిపించింది. మరో ఎండ్ నుంచి రాహుల్ కూడా భారీ షాట్లు అడ్రాడుకుంటూ కోట్లీ దాటి అవకాశం రాకపోవచ్చని అంతా భావించారు. అయితే అసాధ్యార్థి సునాద్ధం చేయడం ఆనవాలుగా మలుచుకున్న కోట్లీ దాన్ని చేతల్లో చేసి చూపాడు. 36 ఓవర్లు ముగిసే సరికి భారత్ విజయనీకి 48 పరుగులు అవసరం కాగా, కోట్లీ 68 పరుగులతో నిలిచాడు. ఈ దశలో రాహుల్ 6,4 బాదగా.. ఆ తర్వాత నుంచి కోట్లీ ఎక్కువ స్కోరుకింగ్ తీసుకుంటూ భారీ షాట్లతో విరుచుకుపడ్డాడు. మహమూద్ ఓవర్లో సిక్సర్ తో 81 మరుగుల వచ్చిన కోట్లీ.. నవమ్ ఓవర్ లో 4,6 ఫోర్ల తొంపులో అడుగుపెట్టాడు. చివరలో కాస్త ఉత్సాహం వెలకొన్నా.. డీవీ మిడ్ వికెట్ మైదానా సిక్సర్ బాది సెంచరీకి పాటు మ్యాచ్ ను ముగించాడు.

### పట్టించల్సి బంగారంలో!

మధ్య పరిగడుతూ రెండు రన్లు తీసిన కోట్లీ ఆ తర్వాత రెండు ట్రీ హిట్లను వరుసగా 4,8 బాదాడు. ఇక మెరుపు ఆరంభం అలింపాక ఏమాత్రం వెనక్కి తిరిగి చూసుకోని చూడే కెప్టెన్.. తనకు అలవాటైన రీతిలో ఒక్కో పరుగు తీస్తూ వాచివంద నీరులా స్కోరు పెంచాడు. బౌలర్లందరినీ ఓ అటాడుకుంటూ.. బంతిలో పరుగు వోవచ్చు ముందుకు సాగిపోయాడు. ఈ క్రమంలో 48 బంతిలో 69వ అంతర్జాతీయ అర్ధశతకం తన భారతాలో వేసుకున్న కోట్లీ.. ఆ తర్వాత వేగంగా ఆడుతూ.. సెంచరీ పూర్తి చేసుకున్నాడు. మ్యాచ్ బ్యాట్ నీవీ టెండూల్కర్ వన్డేలో 49 సెంచరీలతో అగ్ర స్థానంలో ఉండగా.. బిరాట్ 48 సెంచరీలతో గురువారం నవమ్ పాటు. ఈ దశకు ఇలాగే కొనసాగితే.. మెగాటోర్నీలోనే మ్యాచ్ ను మించిపోయినా ఆశ్చర్యపోనక్కరలేదు.  
-నమస్తే తెలంగాణ క్రీడావిభాగం

నేటి మ్యాచ్ ఆస్ట్రేలియా X పాకిస్థాన్ మ. 2.00 నుంచి వేదిక: బెంగళూరు

### రాహుల్, జడేజా స్ట్రైకింగ్ క్యాచ్ లు

ఈ మ్యాచ్ లో భారత్ అద్భుత ఫీల్డింగ్ తో కట్టి పడేసింది. సిరాజ్ వేసిన 25వ ఓవర్ లో మెహదీ ఇబ్బిన క్యాచ్ ను కీపర్ రాహుల్ ఎడమ వైపు దూకుతూ రెచ్చ పాటులో అందుకోగా.. జడేజా సూపర్ క్యాచ్ తో ముప్పికేసిన పిచియన్ కు పంపాడు. బువ్రా వేసిన బంతిని ముప్పికే కట్ చేసే ప్రయత్నం చేయగా.. బ్యాట్ వర్ల పాయింట్లో ఫీల్డింగ్ చేస్తున్న జడేజా.. అమాంతం గాల్లోకి ఎగిరి బంతిని ఒడిచేసుకున్నాడు.

అంతర్జాతీయ క్రికెట్ లో అత్యంత వేగంగా 26 వేల పరుగులు పూర్తి చేసుకున్న ఫ్లేయర్ గా విరాట్ లెక్కార్లు ట్రైకోట్లూ, ఓవర్లాట్ గా సచిన్ (34.357), సంగకర్ (28016), లీక్ పాంటింగ్ (27.483) తర్వాత ఈ ఘనత సాధించిన నాలుగో ఫ్లేయర్ గా కోట్లీ (26.026) నిలిచాడు.

వంద.. వందే!  
టోర్నీలో మా ఫీల్డింగ్ బాగుంది. ఈ మ్యాచ్ లోనూ ఫ్లేయర్లంతా చక్కటి ప్రదర్శన కనబరచారు. జడేజా అటు బౌలింగ్ లో రెండు వికెట్లు తీసి అద్భుత క్యాచ్ అందుకున్నా.. అంతర్జాతీయ మ్యాచ్ లో వంద.. వందే అవుతుంది. సెంచరీకి ఉన్న గొప్పదనం అది. వరల్డ్ కప్ లో ప్రతి మ్యాచ్ సమానమే. న్యూజీలాండ్ తో మ్యాచ్ లోనూ ఇదే జోరు కొనసాగించాలనుకుంటున్నాం.  
-రోహిత్, భారత్ కెప్టెన్

### హార్దిక్ పాండ్యాకు గాయం

పేస్ ఆరోంధర హార్దిక్ పాండ్యా గాయపడ్డాడు. ఇన్జూరీ తొమ్మిదో ఓవర్ లో బౌలింగ్ కు వచ్చిన పాండ్యా.. బంతిని అడ్డుకునే క్రమంలో గాయపడ్డాడు. లిటన్ ధాన్ కోట్లీని స్ట్రయ్ట్ డ్రైవ్ ను అడ్డుకునే క్రమంలో పాండ్యా ఎడమ కాలు మడత పడింది. వీంతో ఒక్కసారిగా కుప్పకూలిన పాండ్యా.. ఓవర్ పూర్తి చేయకుండానే మైదానాన్ని వీడాడు. వైద్య బృందం అతడిని స్కాన్ కు తరలించగా.. ఫలితాలు వచ్చిన తర్వాత పాండ్యా పరిస్థితిపై స్పష్టత వస్తుందని మ్యాచ్ అనంతరం రోహిత్ వెల్లడించాడు.

టోర్నీలో భాగంగా అదివారం న్యూజీలాండ్ తో భారత్ ఆమీకుమీ తెల్లవుతుంది. ఆది నుంచి అదే డంచుం.. ఓ మోస్తరు లక్ష్యచేదంలో టీమ్ ఇండియాకు అదిరిపోయే ఆరంభం అల్పించింది. రోహిత్, గిల్ దండకొట్టడంతో పరుగుల వరద పొంది. వీరిద్దరూ వంతలు వేసుకున్నట్లు ఒకరి తర్వాత ఒకరు బౌండ్రీలో రెచ్చిపోతుంటే.. బంగ్లా ఫ్లేయర్లు వేల్పుడిగి చూస్తుంటేపోయారు. తొలి వికెట్ కు 88 పరుగులు తోడించారు. తనకు ఇష్టమైన పుల్ షోట్ అటూతూ రోహిత్ బౌండ్రీ వద్ద ఫీల్డర్ చేతికి చిక్కు.. వచ్చి రాగానే వరుసగా రెండు బోబాల్స్ ఎదుర్కొన్న కోట్లీ మ్యాచ్ ముగియే తిరిగి వచ్చేంత వరకు ఒకే తీవ్రతతో పరుగులు రాబట్టాడు. అర్ధశతకం తర్వాత గిల్ బైబైనా.. శ్రేయస్ అయ్యర్ (19) ఎక్కువసేపు నిలువలేకపోయా.. రాహుల్ తో కలిసి విరాట్ జట్టును విజయ తీలంక చేశారు.

కోట్లీ ఆరోంధ తర్వాత.. ఈ మ్యాచ్ లో కోట్లీ కొత్త అవకాశం దర్శనమిచ్చాడు. దాదాపు అంతర్జాతీయ మ్యాచ్ లో బౌలింగ్ చేశాడు. గాయం కారణంగా పాండ్యా మైదానాన్ని వీడటంతో ఆ ఓవర్ ను కోట్లీ పూర్తి చేశాడు. మూడు బంతిలో రెండు పరుగులే ఇచ్చి ఫ్యాన్స్ మది రోచాడు.

సంక్షిప్త స్కోరు  
బంగ్లాదేశ్: 50 ఓవర్లలో 256/8 (లిటన్ ధాన్ 66, తఫ్తీద్ 51; జడేజా 2/38, బువ్రా 2/41), భారత్: 41.3 ఓవర్లలో 261/3 (కోట్లీ 103 నాటాట్, గిల్ 53; మెహదీ 2/47).

శుభ్రమని కోసం సారా స్టేడియంలో సచిన్ తనయ సందడి  
టీమ్ ఇండియా స్టార్ క్రికెటర్ శుభ్రమన్ గిల్ కోసం సారా టెండూల్కర్ స్టేడియంలో వారిపోయింది. పుజెతో బంగ్లాదేశ్ తో జరిగిన మ్యాచ్ లో క్రికెట్ దిగ్గజం సచిన్ టెండూల్కర్ తనయ సారా స్టేడియంలో సందడి నందడిగా గడిపింది. తన స్నేహితులతో మ్యాచ్ ను వీక్షించిన ఈ అమ్మాయి.. గిల్ బ్యాట్ లోకి చేస్తున్న సమయంలో చచ్చుట్టు కొడుతూ ఆనందంలో మునిగిపోయింది. గిల్ బౌండ్రీ కోట్లీని ప్రతీసారి కెమెరామెన్ సారాను చూపించడంతో స్టాండ్ లో ఉన్న ఫ్యాన్స్ కలలు, కేంబ్రే తలతో ఊగిపోయారు. మొత్తానికి శుభ్రమన్, సారా ప్రేమాయణం ఒక ట్రాక్ లోకి వచ్చినట్లు కనిపిస్తున్నది.

PRO KABADDI  
11 మందిని వదిలి మిగిలిన గుజరాత్  
● 11 మందిని వదిలి మిగిలిన గుజరాత్  
● త్వరలో డబ్బూసీఎల్ వేలంపాట

వేలానికి 29 మంది క్రికెటర్లు  
● 11 మందిని వదిలి మిగిలిన గుజరాత్  
● త్వరలో డబ్బూసీఎల్ వేలంపాట  
నిజామాబాద్ అలవోక విజయం  
హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: తెలంగాణ అంతర్ జిల్లా స్టాండ్ లో చాంపియన్షిప్ ఫైనల్ నిజామాబాద్ అదర్ గెట్టింది. గురువారం జరిగిన పోరులో నిజామాబాద్ 14-4 తో మహబూబాబాద్ పై అలవోక విజయం సాధించింది. అది నుంచే తమదైన జోరు తర్వాత ఈ ఏడాది సాంకేతికతను రెండుసార్లు ఓడించిన గ్రెగోరియాపై సెండు ప్రతీకార విజయం సాధించింది. సెమీ ఫైనల్ కోసం.. కర్ణాటకా ఈ ఏడాది సాంకేతికతను రెండుసార్లు ఓడించిన గ్రెగోరియాపై సెండు ప్రతీకార విజయం సాధించింది. సెమీ ఫైనల్ కోసం.. కర్ణాటకా ఈ ఏడాది సాంకేతికతను రెండుసార్లు ఓడించిన గ్రెగోరియాపై సెండు ప్రతీకార విజయం సాధించింది. సెమీ ఫైనల్ కోసం.. కర్ణాటకా ఈ ఏడాది సాంకేతికతను రెండుసార్లు ఓడించిన గ్రెగోరియాపై సెండు ప్రతీకార విజయం సాధించింది.

డెన్వార్క్ ఓపెన్ క్వార్టర్స్ లో సింధు ఇండోనేషియా షట్లర్ పై ప్రతీకార విజయం  
ఓ.డి.సి. డెన్వార్క్ ఓపెన్ సూపర్ 750 టోర్నీ మెంట్ లో తెలుగు తేజం పీవీ సింధు అదర్ గా డుకున్నది. గురువారం ఇండోనేషియా షట్లర్ గ్రెగోరియాపై మరొక్క షట్లర్ గా మిగిలిన ఓ.డి.సి. డెన్వార్క్ పైనలేకు దూసుకెళ్లింది. గంట 11 నిమిషాల పాటు జరిగిన మ్యాచ్ లో 18-21 తో తొలి సెట్ కోల్పోయిన సింధు.. ఆ తర్వాత చాలాసేపు ఆటతో ప్రత్యర్థిపై వైదేయ సాధించింది. వరుసగా రెండు సెట్లు 21-15, 21-13 తో సాంకేతికతను రెండుసార్లు ఓడించిన గ్రెగోరియాపై సింధు ప్రతీకార విజయం సాధించింది. సెమీ ఫైనల్ కోసం.. కర్ణాటకా ఈ ఏడాది సాంకేతికతను రెండుసార్లు ఓడించిన గ్రెగోరియాపై సెండు ప్రతీకార విజయం సాధించింది. సెమీ ఫైనల్ కోసం.. కర్ణాటకా ఈ ఏడాది సాంకేతికతను రెండుసార్లు ఓడించిన గ్రెగోరియాపై సెండు ప్రతీకార విజయం సాధించింది. సెమీ ఫైనల్ కోసం.. కర్ణాటకా ఈ ఏడాది సాంకేతికతను రెండుసార్లు ఓడించిన గ్రెగోరియాపై సెండు ప్రతీకార విజయం సాధించింది.